24


23


Vn 59050 pp

Bohumín přednádraží - Suchdol nad Odrou - Jakubčovice nad Odrou nz
Zavěšený postrk ř. 740

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
20 26

	
	
21 25

	60/72
	

	Odry

	
	
	
14

	
21 39

	
3

	
42

	50/35
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
8

	
21 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
3

	  = 25 min



Vn 59052 pp

Mosty u Jablunkova - Suchdol nad Odrou - Jakubčovice nad Odrou nz
Zavěšený postrk ř. 740

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
3 42

	
	
4 22

	50/43
	

	Odry

	
	
	
16

	
4 38

	
3

	
41

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
8

	
4 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
3

	  = 27 min



Vn 59100
Ostrava-Vítkovice - Studénka - Štramberk
Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
7 46

	
	
8 46

	70/59

	Sedlnice

	
	
8

	
	
	
54

	

	Příbor

	
	
6

	
	
	
9 00

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
3

	
	
	
03

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
	
	
06

	

	Štramberk

	
	
4

	
9 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Vn 59281
Kopřivnice nákl.n. - Studénka - Ostrava hl.n.

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
	
	
	
20 05

	55/46

	Příbor

	
	
4

	
	
	
09

	65/49

	Sedlnice

	
	
7

	
	
	
16

	

	Studénka

	
	
8

	
20 24

	
	
20 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min



Vn 59308
Dětmarovice - Studénka - Štramberk
Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
8 42

	
	
8 56

	70/59

	Sedlnice

	
	
10

	
	
	
9 06

	

	Příbor

	
	
7

	
	
	
13

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
4

	
	
	
17

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
4

	
9 21

	
4

	
25

	

	Štramberk

	
	
6

	
9 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
4

	  = 35 min



Pn 60020
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
11 48

	80/48

	Sedlnice

	
	
10

	
	
	
58

	75/55

	Příbor

	
	
7

	
	
	
12 05

	80/55

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
5

	
12 10

	
3

	
13

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
5

	
	
	
18

	

	Štramberk

	
	
5

	
12 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
3

	  = 35 min



Pn 60021
Štramberk - Studénka - Ostrava-Bartovice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Štramberk

	
	
	
	
	
9 45

	70/57

	Kopřivnice os.n.

	
	
4

	
	
	
49

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
2

	
	
	
51

	

	Příbor

	
	
3

	
	
	
54

	75/55

	Sedlnice

	
	
6

	
	
	
10 00

	

	Studénka

	
	
7

	
10 07

	
	
10 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min



Pn 60022
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
16 53

	80/48

	Sedlnice

	
	
10

	
	
	
17 03

	75/55

	Příbor

	
	
8

	
	
	
11

	80/55

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
5

	
	
	
16

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
	
	
19

	

	Štramberk

	
	
5

	
17 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
0

	  = 31 min



Pn 60023
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Štramberk

	
	
	
	
	
13 21

	70/57

	Kopřivnice os.n.

	
	
5

	
	
	
26

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
3

	
13 29

	
8

	
37

	

	Příbor

	
	
4

	
	
	
41

	75/55

	Sedlnice

	
	
6

	
	
	
47

	

	Studénka

	
	
8

	
13 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
8

	  = 34 min



Pn 60025
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Štramberk

	
	
	
	
	
18 30

	70/57

	Kopřivnice os.n.

	
	
12

	
	
	
42

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
2

	
	
	
44

	

	Příbor

	
	
3

	
	
	
47

	75/55

	Sedlnice

	
	
6

	
	
	
53

	

	Studénka

	
	
7

	
19 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



Pn 60060 pp

Třinec - Studénka - Štramberk
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
2 08

	
	
3 40

	80/48

	Sedlnice

	
	
10

	
	
	
50

	75/55

	Příbor

	
	
7

	
	
	
57

	80/55

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
5

	
	
	
4 02

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
	
	
05

	

	Štramberk

	
	
5

	
4 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



Pn 60950 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
5 40

	50/43
	

	Odry

	
	
	
19

	
5 59

	
45

	
6 44

	
	

	Heřmánky

	
	
	
19

	
7 03

	
9

	
7 12

	
	

	Vítkov

	
	
	
22

	
34

	
3

	
37

	35/46
	

	Svatoňovice

	
	
	
17

	
54

	
3

	
57

	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	
	
12

	
8 09

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
60

	  = 2 h 29 min


 platí z km 29,9



Pn 60951 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	
	
	
	
	
12 40

	40/44
	

	Svatoňovice

	
	
	
13

	
12 53

	
3

	
56

	35/46
	

	Vítkov

	
	
	
17

	
13 13

	
3

	
13 16

	
	

	Heřmánky

	
	
	
18

	
34

	
10

	
44

	45/44+
	

	Odry

	
	
	
19

	
14 03

	
42

	
14 45

	50/48
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
19

	
15 04

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
58

	  = 2 h 24 min


+ z km 15,0 platí 50/48
 z km 1,0 platí 40/47



Pn 60952 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
15 30

	50/43
	

	Odry

	
	
	
19

	
15 49

	
3

	
52

	
	

	Heřmánky

	
	
	
19

	
16 11

	
3

	
16 14

	
	

	Vítkov

	
	
	
22

	
36

	
3

	
39

	35/46
	

	Svatoňovice

	
	
	
17

	
	
	
56

	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	
	
12

	
17 08

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
9

	  = 1 h 38 min


 platí z km 29,9


Pn 60953 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	
	
	
	
	
17 54

	40/44
	

	Svatoňovice

	
	
	
12

	
18 06

	
19

	
18 25

	35/46
	

	Vítkov

	
	
	
16

	
41

	
3

	
44

	
	

	Heřmánky

	
	
	
18

	
19 02

	
3

	
19 05

	45/44+
	

	Odry

	
	
	
19

	
24

	
3

	
27

	50/48
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
19

	
19 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
28

	  = 1 h 52 min


+ z km 15,0 platí 50/48
 z km 1,0 platí 40/47



Pn 60970 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
7 36

	70/41

	Sedlnice

	
	
10

	
	
	
46

	65/49

	Příbor

	
	
7

	
	
	
53

	70/50

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
5

	
	
	
58

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
4

	
8 02

	
7

	
8 09

	

	Štramberk

	
	
6

	
15

	
3

	
18

	40/39

	Veřovice

	
	
16

	
8 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
10

	  = 58 min



Pn 60971 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
10 43

	35/46

	Štramberk

	
	
15

	
10 58

	
3

	
11 01

	55/46

	Kopřivnice os.n.

	
	
5

	
	
	
06

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
3

	
	
	
09

	

	Příbor

	
	
3

	
	
	
12

	65/49

	Sedlnice

	
	
8

	
11 20

	
6

	
26

	

	Studénka

	
	
10

	
11 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
9

	  = 53 min



Pn 69051 pp

Jakubčovice nad Odrou nz - Suchdol nad Odrou - Bohumín přednádraží

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
	
	
	
9 17

	50/48
	

	Odry

	
	
	
7

	
9 24

	
3

	
27

	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
19

	
9 46

	
	
10 13

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
3

	  = 29 min


 z km 1,0 platí 40/47

Pn 69053 pp

Jakubčovice nad Odrou nz - Suchdol nad Odrou - Mosty u Jablunkova

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
	
	
	
9 55

	50/48
	

	Odry

	
	
	
7

	
10 02

	
3

	
10 05

	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
19

	
10 24

	
	
11 00

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
3

	  = 29 min


 z km 1,0 platí 40/47



Pn 69101
Štramberk - Studénka - Ostrava-Vítkovice

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Štramberk

	
	
	
	
	
10 48

	55/46

	Kopřivnice os.n.

	
	
4

	
	
	
52

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
3

	
	
	
55

	

	Příbor

	
	
3

	
	
	
58

	65/49

	Sedlnice

	
	
6

	
	
	
11 04

	

	Studénka

	
	
8

	
11 12

	
	
11 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Pn 69258 pp

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
3 48

	50/43
	

	Odry

	
	
	
16

	
4 04

	
3

	
4 07

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
8

	
4 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
3

	  = 27 min



Pn 69259 pp

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
	
	
	
12 36

	50/48
	

	Odry

	
	
	
8

	
12 44

	
3

	
47

	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
20

	
13 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
3

	  = 31 min


 z km 1,0 platí 40/47



Pn 69280
Ostrava hl.n. - Studénka - Kopřivnice nákl.n.
Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
2 37

	
	
2 40

	70/41

	Sedlnice

	
	
15

	
2 55

	
18

	
3 13

	65/49

	Příbor

	
	
9

	
	
	
22

	70/41

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
5

	
3 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
18

	  = 47 min



Pn 69282
Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sedlnice

	
	
	
	
	
5 55

	65/49

	Příbor

	
	
9

	
	
	
6 04

	70/41

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
4

	
6 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Pn 69309
Štramberk - Studénka - Dětmarovice

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Štramberk

	
	
	
	
	
14 53

	55/46

	Kopřivnice os.n.

	
	
4

	
	
	
57

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
3

	
	
	
15 00

	

	Příbor

	
	
4

	
	
	
04

	65/49

	Sedlnice

	
	
8

	
15 12

	
9

	
21

	

	Studénka

	
	
12

	
15 33

	
	
15 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
9

	  = 40 min



Lv 79651
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
	
	
	
4 05

	70/57

	Příbor

	
	
3

	
	
	
08

	

	Sedlnice

	
	
7

	
4 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Mn 80300
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
6 10

	80/48

	Sedlnice

	
	
11

	
6 21

	
33

	
54

	70/47

	Příbor

	
	
9

	
	
	
7 03

	80/48

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
5

	
7 08

	
65

	
8 13

	75/47

	Kopřivnice os.n.

	
	
5

	
	
	
18

	

	Štramberk

	
	
5

	
8 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
98

	  = 2 h 13 min



Mn 80301
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Štramberk

	
	
	
	
	
15 50

	65/50

	Kopřivnice os.n.

	
	
5

	
	
	
55

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
3

	
15 58

	
100

	
17 38

	

	Příbor

	
	
4

	
	
	
42

	70/47

	Sedlnice

	
	
6

	
	
	
48

	

	Studénka

	
	
9

	
17 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
100

	  = 2 h 07 min



Mn 80302
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
14 22

	80/48

	Sedlnice

	
	
11

	
14 33

	
4

	
37

	70/47

	Příbor

	
	
8

	
	
	
45

	80/48

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
5

	
50

	
12

	
15 02

	75/47

	Kopřivnice os.n.

	
	
5

	
	
	
07

	

	Štramberk

	
	
5

	
15 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
16

	  = 50 min



Mn 80314
Studénka - Suchdol nad Odrou - Budišov nad Budišovkou
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
20 04

	
	
20 08

	55/43
	

	Odry

	
	2
	
19

	
20 27

	
10

	
37

	50/36
	13319

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
11

	
48

	
13

	
21 01

	
	

	Heřmánky

	
	1
	
10

	
21 11

	
3

	
14

	
	

	Vítkov

	
	1
	
21

	
35

	
3

	
38

	40/48
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
8

	
46

	
10

	
56

	
	

	Svatoňovice

	
	1
	
9

	
22 05

	
3

	
22 08

	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
12

	
22 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
42

	  = 2 h 12 min


 platí z km 29,9



Mn 80315
Budišov nad Budišovkou - Suchdol nad Odrou - Studénka

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
	
	
	
22 54

	45/45
	

	Svatoňovice

	
	1
	
12

	
23 06

	
3

	
23 09

	40/48
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
8

	
17

	
10

	
27

	
	

	Vítkov

	
	1
	
8

	
35

	
3

	
38

	
	

	Heřmánky

	
	3
	
17

	
55

	
3

	
58

	50/44
	13316

	Odry

	
	1
	
19

	
0 17

	
10

	
0 27

	55/48
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
19

	
0 46

	
	
2 46

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
29

	  = 1 h 52 min


 z km 1,0 platí 45/48
13316 jede v ( a (, nejede 24., 25.XII., 8.IV., 5., 6.VII., 28.IX., 17.XI.

Mn 80316
Studénka - Suchdol nad Odrou - Heřmánky
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
7 29

	
	
7 43

	55/43
	

	Odry

	
	2
	
18

	
8 01

	
3

	
8 04

	50/28
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
11

	
15

	
10

	
25

	
	

	vlečka v km 16.692

	
	
	
6

	
31

	
25

	
56

	
	

	Heřmánky

	
	1
	
5

	
9 01

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
38

	  = 1 h 18 min


( uvolní kolej pro vlak 13304 přestavením na manipulační kolej č. 5

Mn 80317
Heřmánky - Suchdol nad Odrou - Studénka

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmánky

	
	3
	
	
	
	
10 30

	50/44
	

	vlečka v km 16.692

	
	
	
3

	
10 33

	
15

	
48

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
10

	
58

	
48

	
11 46

	
	

	Odry

	
	1
	
8

	
11 54

	
3

	
57

	55/48
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
19

	
12 16

	
	
12 22

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
66

	  = 1 h 46 min


 vlak uvolní tratovou kolej a uzamkne se na vlečce v km 14,490
 z km 1,0 platí 45/48



Mn 80332 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
1 20

	45/48
	

	Fulnek

	
	
	
17

	
1 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 z km 0,4 do km 4,7 platí 50/46


Mn 80333 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Fulnek

	
	
	
	
	
	
2 02

	45/49
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
16

	
2 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 z km 9,3 do km 4,7 platí 55/50


Mn 80350 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
8 45

	40/41
	

	Nový Jičín město

	
	
	
19

	
9 04

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 80351 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	
	
	
	
	
9 50

	40/40
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
6

	
9 56

	
51

	
10 47

	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
13

	
11 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
51

	  = 1 h 10 min


 vlak uvolní tratovou kolej a uzamkne se na vlečce v km 6,317



Mn 80352 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
20 43

	40/41
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
14

	
20 57

	
10

	
21 07

	
	

	Nový Jičín město

	
	
	
5

	
21 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
10

	  = 29 min



Mn 80353 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	
	
	
	
	
21 55

	40/40
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
18

	
22 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 80920 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
11 30

	40/47
	

	Nový Jičín město

	
	
	
19

	
11 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 80921 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	
	
	
	
	
12 45

	40/46
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
18

	
13 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 80930 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
9 30

	40/47
	

	Fulnek

	
	
	
18

	
9 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 z km 0,4 do km 4,7 platí 45/46



Mn 80931 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Fulnek

	
	
	
	
	
	
10 45

	40/49
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
18

	
11 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 z km 9,3 do km 4,7 platí 45/41

Mn 80932 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
13 45

	40/47
	

	Fulnek

	
	
	
18

	
14 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 z km 0,4 do km 4,7 platí 45/46


Mn 80933 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Fulnek

	
	
	
	
	
	
15 45

	40/49
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
18

	
16 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 z km 9,3 do km 4,7 platí 45/41



Mn 80980 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
	
8 50

	40/44
	

	Bílovec

	
	
	
17

	
9 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 80981 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bílovec

	
	
	
	
	
	
9 40

	40/44
	

	Studénka

	
	
	
17

	
9 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 90370 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
	
10 00

	45/45
	

	Bílovec

	
	
	
16

	
10 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 90371 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bílovec

	
	
	
	
	
	
10 50

	45/45
	

	Studénka

	
	
	
16

	
11 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 90380 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
5 50

	80/48

	Sedlnice

	
	
15

	
6 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 90381 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sedlnice

	
	
	
	
	
7 00

	70/47

	Studénka

	
	
10

	
7 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	59050
	9
	60950
	12
	
	
	80352
	21

	59052
	9
	60951
	13
	69309
	17
	80353
	22

	
	
	60952
	13
	
	
	
	

	59100
	9
	60953
	13
	79651
	17
	80920
	22

	
	
	60970
	14
	
	
	80921
	22

	59281
	10
	60971
	14
	80300
	17
	80930
	22

	
	
	
	
	80301
	18
	80931
	22

	59308
	10
	69051
	14
	80302
	18
	80932
	23

	
	
	69053
	15
	80314
	19
	80933
	23

	60020
	10
	
	
	80315
	19
	80980
	23

	60021
	11
	69101
	15
	80316
	20
	80981
	23

	60022
	11
	
	
	80317
	20
	
	

	60023
	11
	69258
	15
	80332
	20
	90370
	23

	60025
	12
	69259
	16
	80333
	21
	90371
	24

	60060
	12
	69280
	16
	80350
	21
	90380
	24
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	16
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	21
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	24
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